

这场消夏联欢会真有意思

方山消防举办消防安全主题消夏联欢会

本报讯(记者 符宏伟)7月31日,方山县消防救援大队和辖区物业管理公司共同举办“防范火灾风险 建设美好家园”为主题的消防消夏联欢会。

一曲《欢聚一堂》拉开了消防消夏联欢会的序幕。紧接着,歌曲、舞蹈轮番上阵,瞬间燃起现场气氛。消防战斗服、特种防护服你知道有什么区别?空气呼吸器是干嘛用的?现场,消防员演示全套战斗服、特种防护服、正压式空气呼吸器、液压破拆工具等器材装备,并对器材装备进行了功能作用的讲解。讲解完毕,消防员邀请现场群众学习使用消防器材。现场群众跃跃欲试,在欢快的气氛中,掌握消防知识。消防员还使用消防水带打保龄球,互动游戏再次让台上台下热情高涨。

联欢会接近尾声,大队宣传员王宇带来了消防安全知识宣讲,他结合实际,从防火、灭火、火场逃生、火场自救

四个方面入手,详细讲解了火灾的形成与发展、火灾的危害、日常火灾的预防方法、灭火的基本方法、安全用火用电注意事项,以及一旦发生火灾后如何正确报警、如何扑救初期火灾、如何组织人员疏散、如何逃生自救、基本消防器材操作及使用等消防知识。随后,宣传人员为现场群众发放了《消防常识二十条》《生活用火消防知识》等消防安全宣传手册。

精彩的节目一个接一个大队消防救援人员和辖区物业、群众编排了舞蹈《欢聚一堂》《不忘初心》、歌曲《看见你们格外亲》《我爱你 中国》、快板《消防知识大家学》等20多个节目,演员们用嘹亮的歌声、精湛的演技、优美的舞姿表达了人民群众对消防救援人员的崇高敬意和美好祝愿。消防员们用自己的专业知识,让群众在玩的过程中,接收“防火秘籍”。



消防器材装备展示

通过举办此次消夏联欢会,丰富了消防员们的业余生活,同时让群众在娱乐中学习到了消防知识,提高了消防安全意识和火灾事故应变能力,为进一步建设平安家园打下了坚实基础。

柳林县人民检察院 开展公益诉讼“回头看” 暨主题党日活动

本报讯(记者 木二东 通讯员 梁海艳)近日,柳林县人民检察院开展公益诉讼“回头看”暨“缅怀革命先烈、牢记初心使命”主题党日活动,推动检察业务与党建深度融合。

活动组织柳林县人民检察院的年轻干警们来到贺昌烈士陵园参观学习,并要求检察干警把党的领导和党的路线方针政策贯彻到每一个检察案件的办理中。在烈士陵园,干警们在纪念碑前瞻仰革命先烈,面对党旗,握紧右手庄严宣誓,重温入党誓词。

2020年,柳林县人民检察院在英烈设施保护专项行动中发现贺昌烈士陵园内有一间从事花木销售的公司常年占用烈士陵园土地达1000余平米,影响英雄烈士纪念馆庄严、肃穆、清静的环境和氛围,侵害了国家利益和社会公共利益,遂依法向相关职能部门发出公益诉讼检察建议。收到检察建议后,相关职能部门积极履职,及时进行整改。如今,整治后的烈士陵园恢复了宁静,整个陵园环境得到有效保护。

开展英烈保护公益诉讼“回头看”是深入开展党史学习教育和检察队伍教育整顿的具体举措。通过“回头看”、向革命先烈致敬、重温入党誓词等活动,引导检察干警传承革命先烈的精神,提高大家对本职工作的认同度和责任感,把政治建设、党建引领和检察公益诉讼深度融合。



检察院的干警们参观贺昌烈士陵园



互动游戏 消防水带打保龄球



消防安全知识讲解

为城区绿化带树木“理发” 消除交通安全隐患

本报讯(记者 木二东 通讯员 陈钰)近日,石楼县公安局交警大队、公用事业服务中心、卫生和计划生育委员会工作人员在县卫生和计划生育委员会出口沁园春大街平交路口现场办公,督导检查安全隐患路段绿化带树枝修剪情况。

夏天城区树木生长旺盛,枝繁叶茂,虽然增绿增彩,十分美观,但是存在很大的安全隐患。按城市道路工程设计规范要求,城区车速在40KM/H之内,停车视距为40米才能确保安全。石楼县卫生和计划生育委员会几年前先后有3人在单位出口沁园春大路平交路口发生交通事故,与绿化带内树木的不规范布局和修剪不及时有关。石楼城区这样的平交路口很多,绿化带内树木每每遮挡视线,驾驶员和行人通过时因视线不良,极易引发道路交通事故。县城部分公用视频监控有效视距被树木遮挡,对公安机关侦破案件、调查认定事故、道路管理等工作造成不容忽视的影响。

立足于石楼县城区人多、车多、岔道多的事故多发实际情况,在多次实地调研论证的基础上,石楼交警于今年7月1日以县道路交通安全领导小组名义,对县公用事业服务中心下发了道路交通安全隐患整改通知书,就绿化带树木阻挡停车视距一事提出具体整改建议。

工作中,石楼交警多次与县公用事业服务中心协商沟通落实操作事宜,目前,城区绿化带树木修剪工作已经拉开帷幕,力争短期内取得明显的社会安全效应,有效降低道路交通事故发生率,保障石楼城区八万人民群众的生命财产安全。



工作人员在修剪绿化带树木

汾阳市公安局

靶向巡逻出战果 破获系列盗窃电动车案

本报讯(记者 王洋 通讯员 王文博)夏季治安打击整治“百日行动”开展以来,汾阳市公安局紧盯“盗抢骗”案件,组织开展全方位、拉网式摸排,始终将人民群众的生命财产安全放在首位,依法打击突出违法犯罪,以切实提高群众安全感。近日,该局成功抓获1名流窜盗窃电动车嫌疑人,串破案件15起,追回被盗电动自行车4辆,自行车1辆。

近期,汾阳市公安局相继接到多起电动自行车被盗警情,发案地涉及3个治安辖区,发案时间为早晨五六点钟。在经前期各案发地辖区派出所分析研判下,办案民警确定了多起案件犯罪嫌疑人为同一人,并掌握了犯罪嫌疑人外貌特征。在获得关键线索后,该局进一步延伸“大巡逻大防控”

巡防时段,迅速启动全警日间重点区域靶向巡逻机制,同时指令全体驻村民辅警精准下沉,配合辖区派出所限时抓获犯罪嫌疑人。

7月24日,在赵家庄驻村民警的走访摸排下,一涉嫌销赃废品收购站引起驻村民警警觉,后在南薰派出所深入调查下,办案民警锁定了犯罪嫌疑人身份,并经蹲点布控,在该废品收购站将犯罪嫌疑人当场抓获。

孝义市公安局

成功破获一起诈骗案带破两起买卖证件案

本报讯(记者 王涛 通讯员 张如慧)近日,孝义市公安局成功破获一起诈骗案带破两起买卖证件案。

2021年11月份,孝义市公安局刑侦大队接群众张某丽报案称,其被一名叫“李建”的男子骗取了30600元。接报后,该局高度重视,立即组织开展案件侦查,办案民警经过大量的摸排走访和大数据分析研判,查清了“李建”真实身份信息,后对其上网追逃,并于2022年4月29日,在太原南站将其成功抓获。

经查,犯罪嫌疑人王某元于2021年

初为办理贷款,在网上花费1100元购买了名为“李建”的居民身份证、离婚证、机动车行驶证各一份(未能通过贷款平台审核)。2021年5月29日,犯罪嫌疑人王某元以“李建”的身份通过婚恋网平台认识了受害人张某丽,并以恋人的身份开始交往。2021年6月至8月期间,王某元多次以各种理由向受害人累计借款32笔,共计30600元。之后,受害人多次催要借款,王某元拒不归还,并将受害人“拉黑”。目前,犯罪嫌疑人王某元因涉嫌诈骗罪、买卖国家机关证件、买卖身份证件罪被孝义市公安局依法刑事拘留,案件仍在进一步办理中。

